

第二届鹰城武术文化惠民活动今晚开幕 这个月,每晚都有精彩演出

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市武术协会获悉,2017 第二届鹰城武术文化惠民活动今晚在鹰城广场欧式剧场开幕。与去年一样,惠民演出历时约一个月,到8月6日结束,每晚都有精彩演出,将为市民提供一场消暑武术文化盛宴。

第二届鹰城武术文化惠民活动由市委宣传部、市文明办、市体育局、市教育局、市卫计委、市旅游局、市文联共同主办,市武术协会、市曲杂家协会、市戏剧家协会等承办。本次活动地点在鹰城广场欧式剧场,演出每晚7点30分开始,表演内容包括武术节目和文化艺术节目两大类。另外,活动期间还将举行武术比赛、武术交流、武术文化论坛等活动。

市武术协会负责人说,今年的演出规格比去年更高,活动内容更丰富,除了有武术文化演出,他们还将组织武术比赛、武术交流和武术文化论坛,并开展武术健身月活动。

此外,今年将邀请外地武术文化界的社会团体和知名人士到鹰城参加比赛、演出和交流。

市武术协会负责人说,今年的演出规格比去年更高,活动内容更丰富,除了有武术文化演出,他们还将组织武术比赛、武术交流和武术文化论坛,并开展武术健身月活动。

此外,今年将邀请外地武术文化界的社会团体和知名人士到鹰城参加比赛、演出和交流。

市武术协会负责人说,今年的演出规格比去年更高,活动内容更丰富,除了有武术文化演出,他们还将组织武术比赛、武术交流和武术文化论坛,并开展武术健身月活动。



清理枯枝保安全

昨天上午,在市区诚朴路中段,市园林处绿化队工作人员将路边一棵死树上的枯枝锯除。

夏季到来,为防止强对流天气将枯枝折断伤到路人,昨天,市园林处绿化队工作人员清除了市区诚朴路、湛北路上的死树、枯枝。

本报记者 彭程 摄

市体育村足球公园正式投用

7月10日前,孩子们可免费进场体验

□记者 丁进阳

本报讯 记者7月1日从市体育村获悉,位于体育村院内的平顶山足球公园正式投入运营。7月10日前每天下午5点至7点,足球公园对我市4至12岁的孩子免费开放。

昨天下午记者在足球公园看到,整齐的围栏,绿油油的草皮,干净整洁,赏心悦目。该园自2016年7月开始建设,历时近一年完工,共修建了6块标准五人制足球场地,总投资300万元。球场规格档次较高,草皮系荷兰进口,绿色环保,可有效减少运动伤害。

据市体育村负责人介绍,目前我市青少年足球发展相对滞后,缺乏专业场地和专业培训机构。平顶山足球公园的建设将推动我市青少年足球的发展。



▶专业教练员(左四)带孩子们踢足球。
本报记者 李英平 摄

宝丰县法院发放3995万元执行款 创全市基层法院一次性发放执行款数额纪录

□记者 巫鹏

本报讯 “感谢法院及时执行,让我们避免了损失。”昨天下午,从宝丰县法院院长杨红卫手中接过3995万元执行款的支票后,河南宝丰农村商业银行股份有限公司负责人高兴地说。据了解,宝丰法院通过查封、评估、网拍等措施,顺利执结该银行两起案件,实际到位金额3995万元,创造了2017年度全市基层法院单笔执结到位、单笔网拍金额、单笔网拍成交三项的最高纪录,也是我市基层法院一次性发放执行款数额最多的一次。

据杨红卫介绍,2014年7月、2015年2月,河南某科技有限公司先后以土地使用权、地上9处房产及其他附属物等抵押向宝丰农商银行借款1200万元、2500万元。借款到期后,该公司无力偿还贷款,银行将其诉至宝丰县法院。案件经法院调解生效后,该公司仍未还款,银行遂向宝丰县法院申请强制执行。

进入执行程序后,宝丰县法院依法查封了该公司抵押土地及房产,并于今年6月在淘宝网以3995万元成功拍卖。

郟县15名特困老人受资助

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县茨芭镇邢村留守儿童家园迎来了一群爱心人士,上海爱心人士范剑平和市志愿者协会郟县爱心家园的志愿者为15名特困老人送来了爱心物品。

据了解,茨芭镇邢村地处偏远,村中部分老人生活困难。范剑平获悉后,牵线上海爱心人士周晓玉女士出资2000元,购置了一批大米、面粉和食用油,向这些特困户发放。

昨天上午,范剑平和志愿者们一起来到邢村,杨瑞、赵凤贤等13名老人现场领取了爱心物资。村民赵凤贤已患癌3年,生活十分困难。当她从范剑平手中接过大米、面粉和食用油等物品时,感激得热泪盈眶。

随后,范剑平一行又来到渣园乡范寨村,给特困老人张权、仝梅荣送来爱心物品。

身边小善 聚鹰城暖流

“的哥的姐帮忙团”牵线搭桥 王女士的行李箱失而复得

□记者 王桂星

本报讯 7月1日,“的哥的姐帮忙团”又做了一件好事。在负责人王双举等人的帮助下,市民王女士顺利找回了遗忘在出租车上的行李箱。

据市民陈先生介绍,7月1日上午10点多,他的妻子王女士带着装有笔记本电脑、移动硬盘等物品的行李箱从市区

东风路中段乘坐出租车前往市长途汽车站,准备转乘长途客车去外地出差。下车进入车站售票厅后,王女士发现自己的行李箱遗忘在出租车上,她急忙回去寻找,但出租车已经不见踪影。因赶时间乘坐长途客车,王女士把事情经过告诉陈先生后,匆忙出差了。

经朋友推荐,陈先生与“的哥的姐帮忙团”负责人王

双举取得了联系,请王双举帮忙寻找行李箱。接到求助后,王双举立刻把相关信息发到微信群中,请大家帮忙转发、寻找。市顺发出租汽车公司很快传来消息,王女士的行李箱在该公司张森师傅所驾驶的出租车上。

市顺发出租汽车公司经理翟庆超告诉记者,张森驾驶出租车把王女士送到市长途

汽车站后,驾车继续运营。行至市区开源路与矿工路交叉口等红灯时,张森发现了王女士忘在后座上的行李箱,就返回市长途汽车站,但等了20多分钟也未见有人前来寻找。随后,张森将此事上报公司。

7月1日下午3点左右,翟庆超、王双举和张森一起,把王女士的行李箱送到东风路中段,交给了陈先生。

爱心人士伸援手 55名贫困学生受资助

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,来自北京和上海市的两岸母婴慈善群的4名代表在市爱心之家工作人员带领下来到鲁山县背孜乡和叶县仙台镇,为孙凯、李晶晶和王毅微等55

名初中生和小学生每人捐助了500元助学款和米粉等物品。其中经济条件较差的李晶晶和王毅微等4人还收到了好心人捐送的大米和食用油。

据市爱心之家工作人员介绍,两岸母婴慈善群是由众

多爱心人士共同发起的爱心群。昨天上午,爱心人士来到鲁山县背孜乡和叶县仙台镇,对此前调查落实的55名贫困学生进行了资助。

昨天上午,在鲁山县背孜乡背孜村,面对满头大汗的爱心人士们,贫困学子李晶晶的

爷爷感激地说:“真的太感谢你们了。”

昨天下午1时许,在资助背孜乡31名贫困学生后,爱心人士又来到叶县仙台镇,为蔡云登等24名贫困学生每人送来500元现金和米粉等物资。